
Most Important Issue or Concern Facing Winnipeg 
Consistent Top Issues: Latest Results

Issue Mar 20 June 20 Sep 20 Dec 20

Coronavirus / COVID-19 25% 18% 32% 53%

Crime 17% 35% 29% 17%

Poverty / Affordability 14% 17% 19% 15%

Jobs / Economy 4% 16% 9% 11%

Health Care 11% 8% 8% 10%

Infrastructure (mostly roads) 9% 8% 6% 6%

Racism / Systematic Racism / Police Brutality / BIPOC 4% 12% 5% 3%

Civic Politics 2% 7% 0% 0%

Public Transit / Bike Lanes 4% 5% 0% 0%

Multiple Response:
I would like you to tell me what you consider to be the most important issue or concern facing our city 
today? And what other issues or concerns do you think are important for Winnipeg today?

Source: Probe Research, Quarterly Omnibus Poll, Winnipeggers. Multiple Responses: Sample size = 600, 
Margin of Error ± 4.0% 19 times out of 20


